

石子坏了粮站的秤,农户吃了亏 农户掺了去年的粮,粮站很受伤

经记者协调,农户和粮站的矛盾解开了

■记者 黄君君 见习记者 王鹏洲

粮站的秤因被石子卡住,称少了农户近3000公斤大米;粮户为解决陈粮,在新米里掺了近500公斤陈米。双方多次协商却一直未得解,前天下午,在记者的协调下,这桩悬在粮站与粮户之间的矛盾终于顺利解决。



“粮站少称了我好几吨大米。”前天下午,飞云街道的农户老伍打进本报新闻热线称,其所在的周村粮站在收购粮食时故意“搞秤”,使其蒙受了巨大损失。记者立即赶往现场了解情况。

半小时后,刚到飞云街道周村粮站,老伍就拉着记者说开了。原来,老伍是村上的种粮大户,从7月16日早稻收购以来,他就将收好的大米拉到粮站售卖。“我16号拉过来的两车大米都有13吨多,17号的比16号的还满,可称出来只有11吨多。”恰巧,老伍听到了其他农户也这么嘀咕,并看到其他农户通过拉另一车粮食到外称重,验证了粮站的秤确实有问题。“谁知道这两天的秤是不是都有问题,他们要全部按照一车14吨给我算钱。”

老伍说。

看到记者,周村粮站的黄站长也有话要说。“我们16号开始收购,当天的秤都是调过的,肯定没问题。”黄站长说,“经过检查,17号早上有一颗小石子压在了秤下,导致10吨以上称重时会出现短秤。发现问题后,我们已经向农户明确表示补足当天的粮费了。”

黄站长说,可老伍的问题却不只是补足粮费这么简单。因为当天粮站在对老伍的粮食进行入库检查时发现了部分陈粮。收的都是新米,拿陈粮过来不是欺骗吗?而且陈粮容易发霉发烂生虫,很容易坏了整库大米。“去年的陈米不是吃不完嘛,就想着国家能收过去,我现在知道错了,可是该怎么解决总得给个说法。”老

伍也明确承认了自己的错误。

“当天我们就把问题反映给领导了,现在还在商量。”黄站长说,按照规定,一旦发现陈粮就应当整车没收。“我们先把老伍之前的粮费算给他,陈粮问题等领导商量之后马上解决。”粮站方面表示。但老伍希望赶紧拿到粮费给工人们发工资,而陈粮也希望有个妥当的解决方法。

经过记者协调,考虑到老伍种粮确实辛苦且承认了自己的错误,粮站方面表示仅没收陈粮,并补给了老伍2675公斤计8800余元的粮费。最后,老伍从粮站总共领到了近10万元的粮费。

“我意识到错误了,下次再也不会掺陈粮了。”老伍表示。同时粮站方面也表示会时刻注意秤的准确度,不让农户吃亏。

交警出动300警力塘下夜查酒驾 3个小时,逮住7名“醉猫”

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 李建兴/文 记者 王鹏洲/图)7月31日晚,交警部门出动300多名警力,在塘下镇辖区开展了一场大规模酒驾整治行动,共查处酒驾司机30名,涉牌涉证28例,现场查处其他交通违法行为300余起。昨天记者从公安部门获悉,7名“醉猫”前天已被送进市看守所。

7名“醉猫”中 有个准新郎

当晚19时30分,市公安局交警大队采取异地、交叉用警的方式,在塘下镇辖区设立6个卡点,严查酒后驾驶、无证驾驶等各类交通违法行为。

21时许,在塘下新华路口卡

点,一辆七座面包车被交警拦下,经呼气式酒精检测,驾驶员王某的酒精浓度为82mg/100ml,属醉酒驾驶。被带上警车上后,王某告诉记者,当晚他与朋友在卡点前附近吃完晚饭,期间喝了1瓶啤酒,由于吃饭的地方与妻子上班的单位比较近,所以自认为没事便驾车前往妻子单位打算接她下班,未料,被交警逮了个正着。

21时29分,在塘下镇韩田飞凤大街,交警现场查获一名醉酒驾驶违法嫌疑人吴某,经呼气式酒精测试仪测试,结果为110mg/100ml。被带上警车上后,吴某显得很后悔,强忍着眼眶中的眼泪。原来,他将在8月结婚,这下婚礼可能要泡汤了。

据了解,当晚3个小时的行动中,共查处酒驾司机30名,其中醉酒驾驶7人,饮酒后驾驶23人,涉牌涉证28例,现场查处其他交通违法行为300余起。该7名醉酒嫌疑人将由办案民警进行调查,确属醉酒驾驶机动车的,将面临1至6个月的拘役处罚。而23名酒后驾驶机动车的驾驶人,其驾驶证将按规定被一次性记满12分。

首次异地交叉用警 “纠违治危”效果良好

在当晚的采访中,执勤交警李警官告诉记者,这是交警部门首次使用异地、交叉用警的方式“纠违治危”,效果比较良好。当晚他们专门在塘下中队设立了调度中心,各个检查卡点的警力通过呼气酒精测试仪,发现有醉酒嫌疑对象的,立即通过对讲机向调度中心报告,调度中心派专人负责将醉酒嫌疑人统一带至中队,进行血液提取,醒酒。

而当晚的行动,也得到了卫生部门的配合,专门派了医务人员,在交警塘下中队设立血液提取点,对醉酒嫌疑人进行血液提取。

李警官说,今后,交警部门将会不定期地采取异地用警的方式,以最大的力度,限制酒后驾驶等交通违法行为,把“纠违治危”行动深入下去。

专撞酒驾司机讹钱 6名“碰瓷党”被判刑

本报讯(记者 黄君君 通讯员 苕宣)专门选择KTV、酒吧、排档门口酒后驾驶轿车的司机为目标,伺机制造交通事故,继而敲诈勒索钱财……前天,市法院以敲诈勒索罪,分别判处6名“碰瓷党”七个月到一年九个月不等的有期徒刑,并退出赃款返还给被害人。

在法庭上,张甲交代碰瓷的手法:他们约定一人“唱黑脸”,其他人“唱红脸”,拿到钱后,为了下次事故发生时显得车损严重方便“讲价”,也不修理车辆。

另一名被告人苏某交代,“撞车”后与对方协商时,他们都会故意提及要报警处理,一般喝酒的人都会害怕,表示愿意私了解决。同时,他们都是跟踪一段目标后,才伺机制造

车祸。

可他们的阴谋终究被识破。去年11月的一天凌晨,他们途经104国道莘滕转盘时,故意撞击被害人贾某的车辆,贾某赔偿了19000元后,听说也有其他人遇到相同的情况,而最奇怪的是,事故对方的车牌号是相同的。贾某越想越觉得事情不对劲,于是到公安机关报案。

经过公安机关侦查,这帮“酒驾碰瓷党”露出真面目,2012年10月至2013年10月间,几人分别作案1起到8起不等,涉案金额10000元到37520元不等。

法院审理后认为,被告人苏某、黄某、徐某、李某、张甲、张乙的行为均已触犯刑律,构成敲诈勒索罪。故作出上述判决。

大众“爬”上奥迪,不可思议!

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 陈伶俐)7月31日傍晚,瑞安东车站前江南大道上,一辆大众轿车“爬”上了一辆奥迪轿车的车头,与奥迪轿车亲密“相叠”,所幸没有人员受伤。

当晚值班交警赶至现场时看到,一辆大众轿车正侧身“爬”上一辆白色奥迪轿车的右侧车头,大众轿车的左前轮悬空,白色奥迪车头被压在了大众轿车的车底。

“当时真是吓坏了,大众轿车好像是‘飞’起来了。”奥

迪轿车驾驶员戴先生回想起当时的一幕,仍觉得不可思议。大众轿车司机姜先生也说,自己没有变道,没有超车,不知怎的“爬”上去了。

当时,事故周围聚集了20多人在围观,大家议论纷纷,都对这种碰撞方式感到奇怪,甚至有人调侃,“这技术太牛了,跟电影特效似的。”

由于事故比较离奇,截至记者17时发稿时,交警还未判定事故的责任方,该起事故还在进一步调查中。



醉汉夜宿公路,惊险十分!

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 曾大威)7月31日凌晨1时40分许,交警安阳中队接到群众报警称,在瑞枫公路西岙村路段的路边停放着一辆摩托车,上面趴着一个人,睡得不省人事。

随后,值班交警立即赶赴现场查看。在瑞枫公路东往西方向,过了西岙村路口约200米位置,交警看见一名男子全身蜷缩在摩托车座椅上,脸部朝下埋在双臂之间,散发着浓浓的酒气。听到警车的警笛声音,男子似乎被惊醒,迷迷糊糊抬起了头。

经呼气式酒精检测,男子的血液酒精含量为187mg/100ml。就在交警要将男子带去

医院抽血检测的时候,男子却蹲在地上呕吐了起来。随后,男子被带上警车,送往医院。就在医院门口,男子再次蹲在地上呕吐,半天起不来。

经调查,男子姓罗,贵州人。7月30日晚20时许,他和4个亲戚喝了二斤左右的白酒,以及12瓶左右的啤酒。到晚上23时许,罗某驾车欲到几十公里外的陶山。就在事发地点附近,罗某的车胎漏气了。由于时间已是深夜,罗某找不到修车的店,在推行了100多米后,睡意上来了,便不管三七二十一,将车停在路边,趴在车上睡着了。

酒醒后,罗某对自己酒后驾车的行为供认不讳。目前,罗某已经被依法刑事拘留。

